

An școlar 2024 - 2025

Orarul profesorilor de psihopedagogie specială

LUNI

Ora / Clasa	8.00 - 8.45	9.00 - 9.45	10.15 - 11.00	11.15 - 12.00	12.15 -13.00	13.15-14.00
Presc.	Activități de comunicare și interacțiune în diferite contexte	Activități de explorare a mediului	Activități de autonomie personală și socială	Activități de dezvoltare a motricității grosiere și fine	Activități de dezvoltare a comportamentelor adaptative	
Preg.	Abilități de comunicare și limbaj	Educație plastică	Dezvoltare personală și consiliere			
I A	Consiliere și dezvoltare personală	Religie	Educație fizică			
I B	Dezvoltare personală	Opț. "Matematică distractivă"	Muzică, ritm și mișcare			
II A	Abilitare manuală	Educație fizică	Abilități socio-emoționale	Educație senzorială		
II B	Abilități socio-emoționale	Opț. "Micii actori"	Religie			
III	Joc și mișcare	Abilități de comunicare și limbaj	Educație senzorială	Abilitare manuală		
IV A	Abilități de comunicare și limbaj	Elem. de matematică	Educație senzorială			
IV B	Abilități socio-emoționale	Abilități de comunicare și limbaj	Matematică și explorarea mediului	Geografie		
V A	Abilități de comunicare și limbaj	Educație senzorială	Educație fizică	Religie		
V B	Limba română	Matematică	Educație socială	Educație fizică	Religie	
VI A	Consiliere și dezvoltare personală	Educație senzorială	Opț. "În lumea culorilor"	Muzică, ritm și mișcare		
VI B	Matematică	Educație plastică	Educație tehnologică	Istorie	Limba română	Consiliere și dezvoltare
VII A	C.I.C.U.	Explorarea mediului înconjurător	Abilități socio-emoționale	Educație fizică		
VII B	Abilități de comunicare și limbaj	Educație senzorială	C.I.C.U.	Activități practice și de preprofesionalizare		
VII C	Religie	Limba română	Matematică	Istorie	Educație plastică	
VII D	Limba română	Matematică	Geografie	Educație muzicală	Educație fizică	
VIII A	Abilități de comunicare și limbaj	C.I.C.U.	Opț. "Povești cu tâle"	Activități practice și de preprofesionalizare	Activități practice și de preprofesionalizare	
VIII B	Chimie	Limba română	Opț. "Comunicare, joc, creație"	Geografie	Educație fizică	

MARȚI

Ora / Clasa	8.00 - 8.45	9.00 - 9.45	10.15 - 11.00	11.15 - 12.00	12.15 - 13.00	13.15 - 14.00
Presc.	Activități de cunoaștere	Activități de dezvoltare a limbajului oral	Activități de rezolvare de probleme situaționale	Activități ludice	Activități de comunicare și interacțiune în diferite contexte	
Preg.	Abilități de comunicare și limbaj	Matematică și explorarea mediului	Abilități practice	Joc și mișcare		
I A	Abilități de comunicare și limbaj	Elem. de matematică	Abilități socio-emoționale			
I B	Abilități de comunicare și limbaj	Elem. de matematică	Abilități socio-emoționale	Educație senzorială		
II A	Abilități de comunicare și limbaj	Abilități de comunicare și limbaj	Muzică, ritm și mișcare			
II B	Abilități de comunicare și limbaj	Abilități de comunicare și limbaj	Matematică	Opt. "Călătorie în lumea emoțiilor"		
III	Abilități de comunicare și limbaj	Abilități de comunicare și limbaj	Educație plastică			
IV A	Abilități de comunicare și limbaj	Abilități socio-emoționale	Educație fizică	Religie		
IV B	Citire- scriere - comunicare	Educație fizică	Religie	Abilitare manuală		
V A	Educație fizică	Abilități de comunicare și limbaj	Opt. "Micul matematician"	Abilități practice		
V B	Limba română	Matematică	Istorie	Educație muzicală	Educație fizică	
VI A	Abilități de comunicare și limbaj	Religie	Educație fizică	Activități practice și de preprofesionalizare		
VI B	Educație socială	Educație fizică	T.I.C.	Limba română	Biologie	
VII A	Abilități de comunicare și limbaj	Abilități de comunicare și limbaj	Opt. "Să scriem corect în limba română"	Activități practice și de preprofesionalizare	T.I.A.A.	
VII B	Abilități de comunicare și limbaj	Elem. de matematică	Muzică, ritm și mișcare	Activități practice și de preprofesionalizare		
VII C	Geografie	Limba română	Educație socială	Educație fizică	Fizică	Consiliere și dezvoltare
VII D	Religie	Limba română	Matematică	Istorie	Consiliere și dezvoltare	
VIII A	Educație plastică	Abilități de comunicare și limbaj	Educație senzorială	Opt. "Ateliere de creație"	Educație fizică	
VIII B	Limba română	Limba română	Opt. "Abilități de viață"	Consiliere și dezvoltare	Educație plastică	

MIERCURI

Ora / Clasa	8.00 - 8.45	9.00 - 9.45	10.15 - 11.00	11.15 - 12.00	12.15 - 13.00
Presc.	Activități de dezvoltare a motricității grosiere și fine	Activități de dezvoltare a limbajului oral	Activități de autonomie personală și socială	Activități ludice	Activități de comunicare și interacțiune în diferite contexte
Preg.	Abilități de comunicare și limbaj	Educație plastică	Opț. "Ce pot face două mâini dibace"		
I A	Abilități de comunicare și limbaj	Abilități de comunicare și limbaj	Muzică, ritm și mișcare	Educație senzorială	
I B	Abilități de comunicare și limbaj	Abilități de comunicare și limbaj	Educație fizică		
II A	Abilități de comunicare și limbaj	Elem. de matematică	Religie		
II B	Educație senzorială	Educație fizică	Abilitare manuală		
III	Educație senzorială	Elem. de matematică	Muzică, ritm și mișcare	Religie	
IV A	Abilități de comunicare și limbaj	Consiliere și dezvoltare personală	Educație plastică	Abilitare manuală	
IV B	Citire - scriere - comunicare	Matematică și explorarea mediului	Educație civică	Istorie	
V A	Abilități de comunicare și limbaj	Elem. de matematică	C.I.C.U.	Muzică, ritm și mișcare	
V B	Limba română	Matematică	Limba engleză	Educație plastică	Educație plastică
VI A	Abilități de comunicare și limbaj	Abilități de comunicare și limbaj	Opț. "Matematică distractivă"	Educație fizică	
VI B	Geografie	Educație muzicală	Limba română	Limba română	Limba engleză
VII A	Elem. de matematică	Educație senzorială	Opț. "Matematică aplicată"	Educație plastică	Religie
VII B	Abilități de comunicare și limbaj	Opț. "Matematică distractivă"	Abilități socio-emoționale	Educație plastică	Educație fizică
VII C	Matematică	Limba română	Educație fizică	Limba engleză	Chimie
VII D	Limba engleză	Limba română	Educație plastică	Biologie	Educație fizică
VIII A	Abilități de comunicare și limbaj	Elem. de matematică	Ab. socio-emoționale	Educație fizică	
VIII B	Matematică	Limba engleză	T.I.C.	Biologie	Educație socială

JOI

Ora / Clasa	8.00 - 8.45	9.00 - 9.45	10.15 - 11.00	11.15 - 12.00	12.15 -13.00
Presc.	Activități de dezvoltare a limbajului oral	Activități de cunoaștere	Activități de expresie grafică și plastică	Activități de explorare a mediului	Activități de dezvoltare senzoriomotorie
Preg.	Abilități de comunicare și limbaj	Matematică și explorarea mediului	Abilități practice	Muzică, ritm și mișcare	
I A	Abilități de comunicare și limbaj	Educație senzorială	Educație plastică	Opt. "Ne jucăm și ne distrăm"	
I B	Abilități de comunicare și limbaj	Educație senzorială	Educație plastică		
II A	Abilități de comunicare și limbaj	Opt. "Jocuri senzoriale"	Educație plastică	Joc și mișcare	
II B	Abilități de comunicare și limbaj	Abilități de comunicare și limbaj	Educație senzorială	Opt. "Mâini harnice"	
III	Abilități socio-emoționale	Abilități de comunicare și limbaj	Opt. "În ritmul muzicii"		
IV A	Abilități de comunicare și limbaj	Educație senzorială	Muzică, ritm și mișcare		
IV B	Citire - scriere - comunicare	Matematică și explorarea mediului	Educație plastică	Abilitare manuală	
V A	Abilități de comunicare și limbaj	Eplorarea mediului înconjurător	T.I.A.A.	Consiliere și dezvoltare personală	
V B	Limba română	Opt. "Ne jucăm și ne distrăm, matematică învățăm"	Geografie	Opt. "Călătorie în lumea scriitorilor români"	T.I.C.
VI A	Abilități de comunicare și limbaj	Elem. de matematică	T.I.A.A.	Abilități socio-emoționale	
VI B	Matematică	Educație plastică	Educație tehnologică	Educație fizică	Limba română
VII A	Abilități de comunicare și limbaj	Abilități de comunicare și limbaj	Educație fizică	Muzică, ritm și mișcare	
VII B	Religie	Abilități de comunicare și limbaj	T.I.A.A.	Activități practice și de preprofesionalizare	Educație fizică
VII C	Limba română	Biologie	Educație muzicală	Educație tehnologică	
VII D	Limba română	Opt. "Matematică distractivă"	Fizică	T.I.C.	Educație plastică
VIII A	Abilități de comunicare și limbaj	Eplorarea mediului înconjurător	Activități practice și de preprofesionalizare	Religie	
VIII B	Limba română	Matematică	Religie	Educație plastică	Educație muzicală

VINERI

Ora / Clasa	8.00 - 8.45	9.00 - 9.45	10.15 - 11.00	11.15 - 12.00	12.15 - 13.00
Presc.	Activități de explorare a mediului	Activități de cunoaștere	Activități de expresie grafică și plastică	Activități ludice	Activități de autonomie personală și socială
Preg.	Abilități socio-emoționale	Joc și mișcare	Religie		
I A	Opț. "Lumea poveștilor"	Abilitare manuală	Joc și mișcare		
I B	Opț. "Lumea poveștilor"	Abilitare manuală	Joc și mișcare	Religie	
II A	Educație senzorială	Opț. "Mâini harnice"	Consiliere și orientare		
II B	Consiliere și dezvoltare personală	Educație plastică	Muzică, ritm și mișcare		
III	Educație fizică	Opț. "Ce pot face două mâini dibace"	Consiliere și orientare		
IV A	Opț. "Lumea poveștilor"	Opț. "Simțuri plăcute de matematică distractivă"	Joc și mișcare		
IV B	Opț. "Matematică distractivă"	Științele naturii	Dezvoltare personală	Muzică, ritm și mișcare	
V A	Abilități socio-emoționale	Educație plastică	Abilități practice	Opț. "Micul muzician"	
V B	Limba română	Biologie	Educație tehnologică	Consiliere și dezvoltare personală	
VI A	Eplorarea mediului înconjurător	C.I.C.U.	Activități practice și de preprofesionalizare	Educație plastică	
VI B	Religie	Opț. "Creangă și copiii"	Matematică		
VII A	Activități practice și de preprofesionalizare	Activități practice și de preprofesionalizare	Consiliere și dezvoltare personală		
VII B	Opț. "În lumea poveștilor"	Eplorarea mediului înconjurător	Consiliere și dezvoltare personală		
VII C	Educație plastică	Opț. "Magia numerelor"	Opț. "Să cunoaștem scriitorii români"	T.I.C.	
VII D	Opț. "Mari scriitori români"	Chimie	Educație socială	Educație tehnologică	
VIII A	Consiliere și dezvoltare personală	Muzică, ritm și mișcare	T.I.A.A.	Activități practice și de preprofesionalizare	
VIII B	Istorie	Fizică	Educație tehnologică	Educație fizică	